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Dinas pendidikan  Dan Kebudayaan 
UPT SMP Negeri 4 Sabbang Selatan 

Kabupaten Luwu Utara 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan       :UPT SMP Negeri 4 Sabbang Selatan   

   Kelas/Semester                 :VII/Ganjil 

Kompetensi Dasar  : 4.6 Menyajikan data rangkaian kegiatan ke dalam bentuk teks prosedur 

(tentang cara memainkan alat musik daerah, tarian daerah, cara 

membuat cinderamata, dll) dengan memperhatikan struktur, unsur 

kebahasaan, dan isi secara lisan dan tulis. 

   Alokasi waktu : 1 x 10 menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

• Peserta didik mampu memeragakan secara lisan teks prosedur dengan memperhatikan 
kelengkapan struktur, unsur kebahasaan secara tepat. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

1. Guru mengucapkan salam pembuka dan mengajak siswa berdoa sesuai dengan 

kepercayaannya  masing-masing. 

2. Guru memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin. 

3. Guru mengaitkan materi/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman 

peserta didik dengan materi/kegiatan sebelumnya dengan mengajukan pertanyaan yang ada 

keterkaitannya dengan pelajaran yang akan dilakukan. 

4. Menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang berlangsung 

Kegiatan Inti 

1. Guru memberikan contoh  “CARA MENCUCI TANGAN”dengan benar  

2. Guru memnta peserta didik untuk memeragakan cara mencuci tangan dengan benar 

Penutup 
1. Guru bersama peserta didik menyimpulkan pembelajaran  

2. Guru memberikan penugasan kepada siswa untuk memeragakan cara”MEMBUAT KETUPAT” 

dari daun kelapa/daun pandan dan menginformasikan pembelajaran selanjutnya 

3. Guru menutup pembelajaran dengan berdoa. 

 
C. PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN 

Sikap 

Melalui pengamatan tentang : 

• disiplin  

• bertanggung jawab  

• percaya diri 

• kerjasama 
Keterampilan 

• Praktik 

 
 
 

Mengetahui Kalotok, 01 Januari 2022 

Kepala Sekolah Calon Guru Penggerak 

 
 
    Syarifuddin Lasewang                                                                            Sukmawati,S.Pd   
    NIP.196609221994121008                                                                   NIP.198210082011012002     
 

 

 



Instrument penilaian 
 

Lampiran 
 

INSTRUMEN PENILAIAN SIKAP 
 

NamaSekolah      : SMP Negeri 4 Sabbang Selatan 

Kelas/Semester     : VII/Semester 1 

Tahunpelajaran    : 2021/ 2022 

Mata pelajaran :Bahasa Indonesia 

No Waktu NamaPesertadidik CatatanPerilaku ButirSikap Ttd TindakLanjut 

1       

2       

3       

KISI-KISI SOAL  

Tahun Pelajaran 2021/2022 

 

Mata Pelajaran  :  Bahasa Indonesia 

Kelas/Program             :  VII 

Semester                      :  1 (satu) 

Kurikulum                   :  2013 

No Kompetensi dasar Materi pokok Kelas/Se
mester 

Indikator 
Soal 

Level  
Kognitif 

Bentuk  
Soal 

Nomor 
Soal 

1. Menyajikan data 
rangkaian 
kegiatan kedalam 
bentuk teks 
prosedur(tentang 
cara memainkan 
alat musik 
daerah,tarian 
daerah,cara 
membuat kuliner 
khas daerah,dll) 

Memeragakan 
teks prosedur 

VII/1 Peserta didik 
mampu 
memeragaka
n teks 
prosedur 
cara mencuci 
tangan 
dengan 
benar 

P5 Praktik 1 

Rubrik Penilaian 

Aspek  Skor  

4 3 2 1 

Memeragakan 
cara mencuci 
tangan dengan 
benar 

Sangat Mampu 
Memeragakan 
cara mencuci 
tangan dengan 
benar 

 Mampu 
memeragakan 
cara mencuci 
tangan dengan 
benar 

Kurang mampu 
memeragakan 
cara mencuci 
tangan dengan 
benar 

Tidak mampu 
memeragakan 
cara mencuci 
tangan dengan 
benar 

 


